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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«Οι μαθητές του 1ου ΓΕΛ Χαλκίδας μαθαίνουν παίζοντας & δρουν ανακυκλώνοντας» 

 

  Ένα ισχυρό μήνυμα υπευθυνότητας και οικολογικής συνείδησης έστειλε το 1ο Γενικό 
Λύκειο Χαλκίδας του Δήμου Χαλκιδέων, που αφιέρωσε την Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026 στο 
περιβάλλον. Οι μαθητές της περιβαλλοντικής ομάδας, μαζί με τους εκπαιδευτικούς, 
συμμετείχαν σε βιωματικές δράσεις που υλοποιήθηκαν από εκπροσώπους του Φο.Δ.Σ.Α. 
Στερεάς Ελλάδας, αποδεικνύοντας πως η περιβαλλοντική εκπαίδευση μπορεί να είναι 
ταυτόχρονα ουσιαστική και διασκεδαστική.  

      Μαθαίνοντας μέσα από εικόνες και ιδέες… 
Μέσα από διαδραστικά εργαστήρια, παιχνίδια και προβολές, οι μαθητές γνώρισαν 

βασικές έννοιες της διαχείρισης αποβλήτων, όπως τι είναι ΧΑΔΑ (Χώροι Ανεξέλεγκτης 
Διάθεσης Απορριμμάτων), τι σημαίνει ΧΥΤΑ (Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων), πώς 
λειτουργούν οι ΜΕΑ (Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων) και γιατί όλα αυτά αφορούν άμεσα 
στο μέλλον τους. Η ενεργή συμμετοχή και ο γόνιμος διάλογος που ακολούθησε ανέδειξαν ότι, 
οι νέοι έχουν άποψη, ενδιαφέρον και προτάσεις.  

    Θησαυροί κρυμμένοι μέσα στην ανακύκλωση! 
Το ενδιαφέρον κορυφώθηκε με τον «Κρυμμένο Θησαυρό των Σκουπιδιών», μια δράση 

που απέδειξε πως τίποτα δεν είναι πραγματικά άχρηστο όταν υπάρχει συνεργασία, φαντασία 
και δημιουργικότητα, μετατρέποντας ένα μπουκάλι ή μια παλιά συσκευασία σε αφορμή για 
γέλιο και νέες ιδέες.  

     Δώρα που συνεχίζουν την ιστορία… 
Η ημέρα ολοκληρώθηκε με χαμόγελα, έμπνευση και το ξεκάθαρο μήνυμα ότι η 

ανακύκλωση δεν είναι υποχρέωση, αλλά στάση ζωής. Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. 
προσέφερε ενημερωτικό υλικό και δώρα, ώστε το μήνυμα να συνεχίσει το ταξίδι του πέρα 
από το σχολείο. 

   Κοινή δράση με στόχο τη βιωσιμότητα! 
Η πρωτοβουλία αυτή δεν ήταν απλώς μια ακόμη σχολική δραστηριότητα, αλλά αποτελεί 

μέρος της ευρύτερης αποστολής του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. να διαμορφώσει 
ενεργούς, υπεύθυνους και περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένους πολίτες.  

Γιατί το μέλλον διαμορφώνεται σήμερα από παιδιά που τολμούν να ονειρεύονται το 
αύριο και να δρουν για έναν καλύτερο κόσμο. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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2 
 

 



 

3 
 

 

Θήβα: 21/1/2026 


